
Συγκέντρωση  αλληλεγγύης  στην
Rojava  -Kυριακή,  11
Ιανουαρίου,  στις  15:00,  στο
Μετρό Συντάγματος.
Για ακόμη μια φορά η επανάσταση της Ροζάβα αλλά και κάθε ψήγμα
δημοκρατικής  συνύπαρξης,  αυτοδιοίκησης  και  πολιτικής
προοπτικής  βρίσκεται  σε  κίνδυνο

Στις  7  Ιανουαρίου  ένοπλες  συμμορίες  που  χρηματοδοτούνται,
εκπαιδεύονται και καθοδηγούνται από το τουρκικό κράτος, μαζί
με δυνάμεις της κυβέρνησης Τζολάνι, το προερχόμενου από την
τζιχαντιστική  ομάδα  HTS,  η  οποία  ανέλαβε  την  εξουσία
υτηριζόμενη από θρησκευτικά καθεστώτα της περιοχής μετά την
πτώση του καθεστώτος του δικτάτορα Μπασάρ αλ Άσαντ, εξαπέλυσαν
επίθεση με βαρύ οπλισμό σε αυτόνομες περιοχές στο Χαλέπι.
Έχουν στοχευθεί νοσοκομεία, αλλά και ολόκληρες γειτονιές έχουν
κηρυχθεί στρατιωτικές ζώνες από το συριακό στρατό, το οποίο
έχει ως αποτέλεσμα τον θάνατο αμάχων, αλλά και την απομάκρυνση
αρκετών χιλιάδων ανθρώπων από τις κοινότητες τους.

Της κλιμάκωσης αυτής προηγήθηκαν το συνεχές σαμποτάρισμα των
συνομιλιών  του  προηγούμενου  Μαρτίου  μεταξύ  της  προσωρινής
κυβέρνησης και των SDF από κρατικούς παράγοντες με τελευταία
συνάντηση  μια  μέρα  πριν  στη  Δαμασκό,  αλλά  και  η  συνεχής
υπενθύμιση  και  παρότρυνση  εθνών  κρατών  της  περιοχής  που
«βοηθούν» στην ανοικοδόμηση της Συρίας, ώστε να διασφαλίσουν
τα συμφέροντα τους, με προεξάρχοντα το τουρκικό κράτος, πως οι
SDF  πρέπει  να  αφοπλίστουν  και  γενικότερα  όλοι  οι  θεσμοί
αυτοδιοίκησης της επανάστασης της Ροζαβα να αφομοιωθούν από το
συριακό κράτος.

Για  μια  ακόμη  φορά,  δηλώνουμε  αλληλεγγύη  στη  κοινωνική
επανάσταση  της  Ροζάβα,  ενάντια  σε  γενοκτονικές  και
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εθνοκάθαρτικες  πολιτικές.

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας, Κυριακή, 11 Ιανουαρίου, στις 15:00,
στο Μετρό Συντάγματος.

ΚΑΛΕΣΜΑ  ΣΕ  ΔΡΑΣΗ  ΓΙΑ  ΤΗ
ΒΟΡΕΙΑ  ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ  ΣΥΡΙΑ
(ΡΟΖΑΒΑ)  –  Riseup4Rojava
ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ
Από το βράδυ της 23ης Οκτωβρίου 2024, οι φασιστικές δυνάμεις
του τουρκικού κράτους άρχισαν μια έντονη βομβιστική επίθεση
στην ύπαιθρο, τα χωριά και τις πόλεις της βορειοανατολικής
Συρίας. Το επίκεντρο των τελευταίων επιθέσεων ήταν η Rojava,
αλλά στο στόχαστρο μπήκαν επίσης το Şengal και τα βουνά του
νότιου Κουρδιστάν. Για άλλη μια φορά οι άνθρωποι ξύπνησαν με
τον  ήχο  των  βομβών  να  πέφτουν  γύρω  τους,  ενώ  οι  εργάτες
βρέθηκαν να διακινδυνεύουν τη ζωή τους για να συνεχίσουν να
παράγουν  ζωτικής  σημασίας  προμήθειες  για  τον  λαό.  Δεκάδες
πολίτες και εργάτες έχουν ήδη χάσει τη ζωή τους μαρτυρικά και
ακόμη περισσότεροι έχουν τραυματιστεί σοβαρά. Τα χτυπήματα των
μη  επανδρωμένων  αεροσκαφών  κατέστρεψαν  αρτοποιεία,  σταθμούς
βενζίνης  και  ηλεκτρικού  ρεύματος.  Τα  κέντρα  των  Δυνάμεων
Εσωτερικής  Άμυνας  (Asayîş)  ήταν  επίσης  ένας  άλλος  κύριος
στόχος,  στον  οποίο  έχουν  ήδη  μαρτυρήσει  αρκετά  μέλη  των
δυνάμεων Asayîş. Η Τουρκία θέτει όλους τους κατοίκους της
βορειοανατολικής Συρίας υπό πολιορκία. Η καταστροφή υπηρεσιών
που διασφαλίζουν τη βιωσιμότητα της κοινωνίας δείχνει μια σαφή
επίθεση στα επιτεύγματα του λαού που αυτοοργανώνεται.

Ο ρόλος των κρατών της Ευρώπης, όπως η Γερμανία, η Βρετανία, η
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Ισπανία  και  η  Ιταλία,  είναι  σαφής.  Όλα  αυτά  τα  κράτη
προμηθεύουν την Τουρκία με τα όπλα τα οποία και χρησιμοποιεί
στη συνέχεια για να επιτεθεί στη βορειοανατολική Συρία και την
επαναστατική  κοινωνία  εκεί.  Η  πρόθεσή  τους  είναι  να
επεκτείνουν  την  υποστήριξή  τους  προς  την  Τουρκία,  όπως
φαίνεται από τις πρόσφατες συζητήσεις μεταξύ και των πέντε
κρατών  για  την  αποστολή  αεροσκαφών  Eurofighter  που
κατασκευάζονται  από  την  Airbus,  την  BAE  Systems  και  τη
Leonardo από την Ευρώπη στην Τουρκία.

Αυτές οι πιο πρόσφατες επιθέσεις έρχονται λίγο περισσότερο από
ένα χρόνο μετά τις περσινές. Τον Οκτώβριο του 2023 η Τουρκία
άρχισε να βομβαρδίζει κρίσιμες μη στρατιωτικές υποδομές. Οι
επιθέσεις δεν σταμάτησαν μέχρι τον Ιανουάριο του 2024. Για να
σταματήσουν οι επιθέσεις πρέπει να σταθούμε στο πλευρό του
λαού  της  βορειοανατολικής  Συρίας  για  την  υπεράσπιση  της
δημοκρατικής  και  ισότιμης  ζωής  και  του  συστήματος  που
οικοδομείται  εκεί,  πρέπει  να  δώσουμε  μια  ισχυρή  απάντηση
αγωνιζόμενοι από κοινού και να ασκήσουμε αρκετή πίεση στο
τουρκικό  κράτος  ώστε  να  καταστήσουμε  πολιτικά  αδύνατη  την
πραγματοποίηση περαιτέρω επιθέσεων. Για να το κάνουμε αυτό
πρέπει να είμαστε οργανωμένοι.

Συμμετέχετε σε τοπικές δράσεις ή/και οργανώστε τις δικές σας,
αυτό είναι θεμελιώδες για να γίνει γνωστή η πραγματικότητα των
λαών εκεί ώστε να επηρεαστούν τα κράτη και οι εταιρείες που
είναι συνένοχοι στις επιθέσεις αυτές.

Καλούμε  όλους  τους  φίλους  και  συμμάχους  μας  να  μας
ακολουθήσουν  στους  δρόμους.

Μαζί θα σταματήσουμε τις επιθέσεις στη βορειοανατολική Συρία
και θα υπερασπιστούμε την επανάστασή μας!

Δίκτυο Riseup4Rojava

Διεθνής συντονισμός



H  αντίσταση  είναι  ζωή:
Κάλεσμα  να  σταθούμε  στο
πλευρό του λαού της Ροζάβα –
Riseup4Rojava  International
(Vid)
Μετά τους εκτεταμένους βομβαρδισμούς του φασιστικού τουρκικού
κράτους τον Οκτώβριο και τον Δεκέμβριο, για άλλη μια φορά, οι
τουρκικές βόμβες και ρουκέτες καταστρέφουν κρίσιμες υποδομές
στη  Βόρεια-Ανατολική  Συρία.  Τα  εγκλήματα  πολέμου  έχουν
απαθανατιστεί  από  ρεπόρτερς  για  να  τα  βλέπουν  όλοι.  Τις
τελευταίες  48  ώρες,  περισσότερες  από  50  τοποθεσίες  έγιναν
στόχος  τουρκικών  μη  επανδρωμένων  αεροσκαφών  και  μαχητικών
αεροσκαφών.

Δεν αισθανόμαστε την ανάγκη να σας πούμε ξανά πόση ζημιά έχει
γίνει και πόσο πολύ αυτό θα βλάψει την επιβίωση των λαών της
περιοχής. Γνωρίζουμε επίσης ότι δεν χρειάζεται να σας πούμε
ξανά  για  τη  βαρβαρότητα  του  Ερντογάν  και  του  τουρκικού
καθεστώτος AKP-MHP.

Αντίθετα, θέλουμε να σας μιλήσουμε για τους ανθρώπους που
αρνούνται να υποκύψουν σε έναν βάρβαρο εχθρό. Άνθρωποι που
αρνούνται  να  ενσωματωθούν  στο  καπιταλιστικό  σύστημα
συσσώρευσης, άνθρωποι που επιμένουν σε μια ζωή με αξιοπρέπεια,
στα αρχαία τους εδάφη, σύμφωνα με τις αξίες και τον πολιτισμό
τους. Θέλουμε να σας μιλήσουμε για τα παιδιά, τις μητέρες, τη
νεολαία. Χιλιάδες κατέκλυσαν σήμερα τους δρόμους των πόλεων σε
όλη τη βορειοανατολική Συρία για να το ξεκαθαρίσουν για άλλη
μια φορά στους φασίστες εισβολείς: Δεν σας φοβόμαστε και δεν
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θα εγκαταλείψουμε ποτέ τα εδάφη μας!

Θέλουμε να σας μιλήσουμε για τον θρησκευτικό ηγέτη που μίλησε
στη σημερινή διαδήλωση στη μικρή πόλη Dêrik και είπε: “Ακόμα
κι αν καταστραφούν τα πάντα, θα αντισταθούμε. Αν χρειαστεί να
τραφούμε με πέτρες, θα τραφούμε με πέτρες”.

Το πνεύμα που είδαμε σήμερα είναι ένα ξεκάθαρο σημάδι ότι οι
άνθρωποι της περιοχής δεν είναι απλά θύματα της επίθεσης, αλλά
ένας μαχητικός λαός- έτοιμος να υπερασπιστεί τα επιτεύγματα
των επαναστάσεων του, όπως κι αν χρειαστεί.

Όταν βλέπουμε τις μαζικές καταστροφές που προκλήθηκαν μόνο τις
τελευταίες 48 ώρες, θα μπορούσαμε να έχουμε την εντύπωση ότι η
επανάσταση βρίσκεται σε αμυντική θέση. Όμως η πραγματικότητα
είναι ακριβώς το αντίθετο: η αντίσταση έχει, από τη δράση της
πρώτης  Οκτωβρίου  στην  Άγκυρα,  περάσει  στην  επίθεση.  Το
αντάρτικο στα βουνά υπερτερεί των δυνάμεων κατοχής και μπορεί
να χτυπήσει στην καρδιά του τουρκικού κράτους ανά πάσα στιγμή.
Σε όλο τον κόσμο, εργαζόμενες/οι, διανοούμενες/οι, κινήματα
γυναικών και νεολαίας εντάχθηκαν στη διεθνή εκστρατεία για την
ελευθερία του Αμπντουλάχ Οτσαλάν. Από την απεργία πείνας στα
μπουντρούμια του τουρκικού κράτους μέχρι τις διαδηλώσεις και
τις εκδηλώσεις στην Ευρώπη, τη Λατινική Αμερική και τις ΗΠΑ.
Από τη Ροζάβα στα ελεύθερα βουνά του Κουρδιστάν. Από το Ιμραλί
σε όλο τον κόσμο, ακούμε: Η αντίσταση είναι ζωή!

Οι  επιθέσεις  στη  Ροζάβα  αγνοούνται  σκοπίμως  από  τα  μέσα
μαζικής ενημέρωσης. Τα κράτη και οι διεθνείς οργανισμοί κάνουν
τα στραβά μάτια. Αλλά ξέρουμε ότι αυτές και αυτοί που έχουν
πραγματική σημασία θα σταθούν στο πλευρό της Rojava. Οι λαοί,
οι αντιφασίστριες, οι φεμινίστριες, τα οικολογικά κινήματα,
όσοι κρατούν ψηλά τις μεγαλύτερες ανθρώπινες αξίες. Εκείνες/οι
που  αντιμετωπίζουν  οι  ίδιες/οι  τη  γενοκτονία,  είτε  στην
Παλαιστίνη, είτε στο Αρτσάχ, είτε στο Μπαλουχιστάν.

Είμαστε  πολλές/οί  και  είμαστε  δυνατές/οί.  Βλέπουμε  τις
ενέργειές σας- δίνουν δύναμη και κίνητρα σε εμάς και κυρίως



στους ανθρώπους της περιοχής. Κάθε πράξη έχει σημασία. Κάθε
διαδήλωση, κάθε πανό, κάθε χέρι κάνει τη διαφορά.

Χωρίς αμφιβολία, η αντίσταση στη Ροζάβα θα συνεχιστεί. Και
εμείς θα σταθούμε δίπλα στο πλευρό του λαού ενάντια σε όλες
τις επιθέσεις. Οι επιθέσεις συνεχίζονται επίσης, και η Rojava
είναι  έτοιμη  να  αμυνθεί  ενάντια  σε  όλες  τις  προσπάθειες
κατάληψης  των  εδαφών  της.Η  Επανάσταση  των  Γυναικών,  η
Επανάσταση  της  Νεολαίας  θα  επικρατήσει!

Σας καλούμε να συμμετάσχετε στην αντίστασή μας στη Rojava, στη
Μέση  Ανατολή,  στην  Ευρώπη,  στην  Abya  Yala  ή  όπου  αλλού
βρίσκεστε.  Μαζί  θα  σταματήσουμε  τις  βίαιες  επιθέσεις  στη
Ροζάβα. Μαζί θα πολεμήσουμε τον καπιταλισμό και τον φασισμό.
Μαζί θα υπερασπιστούμε τις εναλλακτικές λύσεις απέναντι στο
κράτος, τον καπιταλισμό και την κρίση. Μαζί θα πετύχουμε!

https://www.babylonia.gr/wp-content/uploads/2024/01/1000000
0_6718734864898104_226126671385753865_n.mp4
Riseup4Rojava International

15.01.2024

#SmashTurkishFascism

#Riseup4Rojava

ΛΕΥΤΕΡΙΑ  ΣΤΟΝ  ΠΟΛΙΤΙΚΟ
ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΑΜΠΝΤΟΥΛΑΧ ΟΤΣΑΛΑΝ
– Rise Up 4 Rojava(pics)
Στις  15/12/2023,  5  Κούρδοι  πολιτικοί  πρόσφυγες  που
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αναγκάστηκαν να ζητήσουν άσυλο στην Ελλάδα ως αποτέλεσμα του
εντεινόμενου τουρκικού φασισμού στο Κουρδιστάν, ξεκινήσαν εκ
περιτροπής απεργία πείνας στο προαναχωρησιακό Κέντρο Κράτησης
Αλλοδαπών Ξάνθης, με την πρόθεση με την κίνηση τους αυτή να
καταδικάσουν τη συνεχιζόμενη απομόνωση του Αμπντουλάχ Οτσαλάν.

Μέσω αυτής της δράσης, επέλεξαν να ενώσουν τις φωνές τους με
τους  συντρόφους/ισσες  Κούρδους/ισσες  αγωνιστές/τριες  σε  104
φυλακές σε όλη την Τουρκία και το Κουρδιστάν που βρίσκονται σε
απεργία πείνας από τις 27/11/2023, απαιτώντας τον τερματισμό
της  απομόνωσης  του  ηγέτη  του  κουρδικού  λαού  Αμπντουλάχ
Οτσαλάν, ο οποίος κρατείται στις φυλακές τύπου F του Ιμραλί.

Η απεργία πείνας θα συνεχιστεί μέχρι τις 15 Φεβρουαρίου 2024.

**

Ο  Αμπντουλάχ  Οτσαλάν,  ηγέτης  του  Εργατικού  Κόμματος  του
Κουρδιστάν  PKK,  και  του  Κουρδικού  Κινήματος  Ελευθερίας,
βρίσκεται εδώ και 25 χρόνια αιχμάλωτος σε πλήρη απομόνωση στο
νησί ϕυλακή του Ιμραλί.

Το 1998, ο Οτσαλάν, παρά τον τεράστιο κίνδυνο που αποτελούσε
για τον ίδιο αυτή η επιλογή, αποφάσισε να εγκαταλείψει τη
Συρία οπού διατηρούσε τη βάση του για να ζητήσει πολιτικό
άσυλο στην Ευρώπη. Δεν επέλεξε να φυγαδευτεί στα εδάφη του
Κουρδιστάν γιατί ήξερε πως οι εχθροί του δεν θα δίσταζαν να
αιματοκυλίσουν όλη την περιοχή στην προσπάθεια αναζήτησης του.
Παράλληλα θεωρούσε ότι μέσω της διπλωματίας και των διεθνώς
αναγνωρισμένων θεσμών θα γινόταν ευρέως γνωστό το ζήτημα της
γενοκτονίας του κουρδικού λαού και της αντιαποικιοκρατικής –
αντιιμπεριαλιστικής αντίστασης των αντάρτικων δυνάμεων.

O Οτσαλάν ήρθε στην Ελλάδα στις 9 Οκτωβρίου του 1998, όμως, το
ελληνικό κράτος υπό την κυβέρνηση Σημίτη δεν τον δέχεται και
αρχίζει μια περιπλάνηση σε μια σειρά κρατών που του αρνούνται
κατηγορηματικά πολιτικό άσυλο και ξαναβρίσκεται στην Ελλάδα
όπου εκδιώχνεται. Kαι πάλι περιπλανιέται σε μια σειρά από
κράτη που του αρνούνται την είσοδο. Ξαναγυρίζει στην Ελλάδα



και στη συνέχεια πετάει προς την Κένυα αυτήν τη φορά ως άτυπος
κρατούμενος, με την συνοδεία πρακτόρων της ΕΥΠ. Εκεί -όντας
στην ελληνική πρεσβεία-, η ελληνική κυβέρνηση τον εξαπατά και
τον παραδίδει στα χέρια πρακτόρων οι οποίοι τον οδηγούν στην
Τουρκία, μετά από συνεργασία των μυστικών υπηρεσιών των ΗΠΑ,
του Ισραήλ, της Τουρκίας και της Ελλάδας. Έκτοτε ο Οτσαλάν
βρίσκεται απομονωμένος στο νησί ϕυλακή Ιμραλί.

Δεν έχει ιδιαίτερη σημασία να μπούμε σε ιστορικές λεπτομέρειες
που είναι λιγότερο ή περισσότερο γνωστές ούτε να σταθούμε στα
ονόματα που πρωταγωνίστησαν στην υπόθεση της αιχμαλωσίας του
Οτσαλάν. Οι πρωταγωνιστές της εποχής εκείνης φρόντισαν ώστε να
παραχαράξούν ή να αλλοιώσουν την ιστορία ώστε να εξυπηρετήσουν
τις  δικές  τους  σκοπιμότητες  και  τα  συμφέροντα  των
ιμπεριαλιστικών δυνάμεων, χωρίς να διστάζουν να αμαυρώσουν το
προφίλ ενός επαναστάτη που με ανιδιοτέλεια έχει αφιερώσει όλη
τη ζωή του στον σκοπό της απελευθέρωσης.

Στην υπόθεση της αιχμαλωσίας του Οτσαλάν γίνετε για άλλη μια
φορά εμφανές ότι τα κράτη παρά τους μεταξύ τους ανταγωνισμούς,
πάντα  θα  συμμαχούνε  για  την  καταστολή  των  επαναστατικών
κινημάτων.  Η  Ελλάδα  και  η  Τουρκία  ενώ  δε  διστάζουν  να
προετοιμάζουν συνεχώς τους λαούς τους για έναν πιθανό μεταξύ
τους πόλεμο για τα συμφέροντα των αφεντικών της κάθε χώρας,
είναι σύμμαχοι ενάντια στα επαναστατικά κινήματα στο εσωτερικό
τους.  Το  1993  η  Γερμανία  απαγόρευσε  την  ύπαρξη  κουρδικών
σωματείων  με  αποτέλεσμα  το  κλείσιμο  όλων  των  πολιτιστικών
κέντρων των Κούρδων και την φυλάκιση και δίωξη πολλών Κούρδων
ακτιβιστών. Την απόφαση αυτή ακολούθησαν πολλά από τα πιο
ισχυρά ευρωπαϊκά κράτη. Το 1997 οι ΗΠΑ ενέταξαν το PKK στη
λίστα  με  τις  τρομοκρατικές  οργανώσεις,  ενώ  αργότερα
ακολούθησαν  το  Ηνωμένο  Βασίλειο,  ο  Καναδάς,  η  Ιαπωνία,  η
Αυστραλία, η Νέα Ζηλανδία και άλλα.

Ο κουρδικός λαός, είτε στα απελευθερωμένα, από το αντάρτικο,
βουνά του Κουρδιστάν, είτε στους μαχαλάδες στις κατεχόμενες
από το τουρκικό κράτος πόλεις, είτε στην επαναστατημένη από το
2012 Βόρεια και Ανατολική Συρία γνωστή ως Ροζάβα, δόμησε ένα



μοντέλο  κοινωνικής  οργάνωσης  που  η  έμϕυλη,  εθνοτική  και
οικονομική  ισότητα  και  οι  πολιτειακές  ελευθερίες
διασφαλίζονται από την άμεση συμμετοχή της κοινωνικής βάσης,
το  μοντέλο  του  Δημοκρατικού  Συνoμοσπονδισμού.O  Δημοκρατικός
Συνομοσπονδισμός σήμερα ήδη έχει συμπεριλάβει στο επαναστατικό
παράδειγμα που εδώ και 10 χρόνια λαμβάνει χώρα στα εδάφη της
Βόρειας και της Ανατολικής Συρίας πλήθος άλλων λαών, Αράβων
Ασσυρίων,  Τουρκμένων,  Αλεβιτών,  και  άλλων,  ενώ  αποτελεί
πρόταση για την επίλυση των ζητημάτων που απασχολούν τη μέση
Ανατολή ευρύτερα. Άλλωστε δεν είναι τυχαίο ότι η εξέγερση στο
Ιράν είχε ως κεντρικό σύνθημα το Jin, Jiyan, Azadi (Γυναίκα,
Ζωή, Ελευθερία). Ένα σύνθημα βγαλμένο από το κουρδικό κίνημα
ελευθερίας που εκφράζει απόλυτα την ιδεολογία της γυναικείας
απελευθέρωσης σε όποιο σημείο του πλανήτη και αν αυτή ξεσπά με
την πυγμή της αγανακτισμένης αξιοπρέπειας.
Minas
Minas Blns
Για το επαναστατικό αυτό παράδειγμα σημαντικό ρόλο έπαιξε μια
πλούσια σειρά από τόμους, που έχουν πλέον μεταφραστεί σε 16
γλώσσες, στις οποίες ο πολιτικός κρατούμενος Α. Οτσαλάν, μέσα
απ’ την φυλακή, αναπτύσσει την επαναστατική του θεωρία για την
ριζοσπαστική δημοκρατία· τον Δημοκρατικό Συνομοσπονδισμο.

Ο Οτσαλάν, στο 75ο έτος της ηλικίας του είναι έγκλειστος 25
χρόνια  σε  ένα  νησί  φυλακή,  ως  ο  μοναδικός  κρατούμενος.  Η
τελευταία  επίσκεψη  των  δικηγόρων  του  ήταν  το  2019  και  η
τελευταία ολιγόλεπτη συνομιλία με τον αδερφό του ήταν πριν από
περίπου 2 χρόνια. Έκτοτε δεν υπάρχει καμία ένδειξη ζωής.

Η ελληνική κυβέρνηση, όπως και όλες οι υπόλοιπες κυβερνήσεις
της  Ευρώπης  που  επι  δεκαετίες  στέκονται  αμέτοχες  και
προσποιούνται  ότι  δεν  βλέπουνε  την  κοινωνική  πολιτιστική
γλωσσική αλλά και φυσική εξόντωση του κουρδικού λαού από το
κράτος της τουρκίας, είναι συνένοχη στο έγκλημα αυτό. Το ίδιο
ισχύει και για όλους τους διεθνείς δεσμούς που υποτίθεται ότι
παρακολουθούν  και  διασφαλίζουν  την  τήρηση  των  ανθρώπινων
δικαιωμάτων, η οποίες μηλιά δεν έχουν βγάλει για τα παράνομα



χημικά αέρια που χρησιμοποιεί το κουρδικό κράτος εναντίον των
Κούρδων ανταρτών, την εισβολή και εισβολή και κατοχή περιοχών
της αυτόνομης διοίκησης Βόρειας και Ανατολικής Συρίας, τους
καθημερινούς βομβαρδισμούς με drones, τη στοχευμένη καταστροφή
υποδομών που είναι αναγκαίες για την επιβίωση των πολιτών, ή
την απροσχημάτιστη δολοφονία Κούρδων αγωνιστών σε χώρες της
Ευρώπης, αλλά και για την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την Πρόληψη
των  Βασανιστηρίων  και  της  Απάνθρωπης  ή  Ταπεινωτικής
Μεταχείρισης ή Τιμωρίας (CPT) η οποία δεν έχει πράξει τίποτα
για την άρση της απολύτως παράνομης απομόνωσης του Οτσαλάν,
παρότι  η  απομόνωση  είναι  ένα  διεθνώς  αναγνωρισμένη  μορφή
βασανιστηρίου.

Από τον Οκτώβριο του 2023 έχει ξεκινήσει να πραγματοποιείται
σε  ολόκληρο  τον  κόσμο  η  καμπάνια  Διεθνούς  Αλληλεγγύης
“Λευτεριά στον Αμπντουλάχ Οτσαλάν”, πρώτη στάση της οποίας
ήταν οι συγχρονισμένες Συνεντεύξεις Τύπου σε 46 πόλεις σε
ολόκληρο τον κόσμο, τον Οκτώβριο και δεύτερη η “Διεθνής Μέρα
Βιβλίων Οτσαλάν 2023” το Δεκέμβριο.

Είναι καιρός να βγάλουμε από τη λήθη την πραγματική ιστορία
που δεν είναι άλλη από την ιστορία για την ελευθερία των
καταπιεσμένων.  Ο  Οτσαλάν  είναι  αιχμάλωτος  επειδή  είναι  ο
ιδεολογικός καθοδηγητής ενός κόμματος το οποίο κατάφερε να
εμπνεύσει  και  να  κινητοποιήσει  ένα  τεράστιο  κομμάτι  του
κουρδικού  λαού  να  αντισταθεί  και  να  πολεμήσει  την
αποικιοκρατία, τον φασισμό και τον ιμπεριαλισμό, εδώ και 47
χρόνια.

Ο  αγώνας  για  την  απελευθέρωση  του  πολιτικού  κρατούμενου
Οτσαλάν είναι μια πράξη αλληλεγγύης προς, τον καταπιεσμένο
κουρδικό  λαό,  το  αντάρτικο  στα  βουνά  του  Κουρδιστάν,  την
επανάσταση στη Ροζάβα ΒΑ Συρία.
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Rise Up 4 Rojava

https://www.babylonia.gr/2023/12/28/levteria-ston-politiko-kratoumeno-ampntoulach-otsalan-rise-up-4-rojavapics/412847957_870268665101859_7931210112144402984_n/
https://www.babylonia.gr/2023/12/28/levteria-ston-politiko-kratoumeno-ampntoulach-otsalan-rise-up-4-rojavapics/415264484_1143464106636716_8455034740896298504_n/


https://www.babylonia.gr/2023/12/28/levteria-ston-politiko-kratoumeno-ampntoulach-otsalan-rise-up-4-rojavapics/412203171_1510909683076656_4277093574241864932_n/
https://www.babylonia.gr/2023/12/28/levteria-ston-politiko-kratoumeno-ampntoulach-otsalan-rise-up-4-rojavapics/386840072_277848695280275_6742253131779959327_n/

